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ROM.0012.5.2025.II        -Projekt- 

 

Protokół nr 6/2025 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 14 października 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyli: członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - lista 

obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu, a lista obecności gości stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.   

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

 

1. Powitanie zebranych. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 

30 czerwca 2025 r.  

4. Rozpatrzenie petycji w sprawie pomników przyrody. 

5. Rozpatrzenie wniosku w sprawie zmiany treści uchwały nr XIII/84/2025  Rady Gminy 

Kaliska z dnia 22 stycznia 2025 roku. 

6. Sprawy organizacyjne.  

7. Wolne wnioski. 

8. Zakończenie posiedzenia. 

 

 

 

Pkt. 1. Powitanie zebranych. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Głodek  o godzinie 11:00 powitał 

zebranych na posiedzeniu.  

 

Pkt. 2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Głodek przedstawił 

proponowaną tematykę posiedzenia. 

 

Radni obecni na posiedzeniu jednogłośnie 3 głosami „za” zaakceptowali proponowaną 

tematykę posiedzenia oraz nie zgłosili żadnych uwag. 

 

Pkt. 3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z 

dnia 30 czerwca 2025 r. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Głodek poinformował, że 

nie naniósł poprawek i zaakceptował projekt protokołu. 
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W wyniku głosowania Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w obecności 3 radnych 

zaakceptowała 3 głosami „za” protokół nr 5/2025 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z  dnia 

30 czerwca 2025 r. 

 

 

Pkt. 4 Rozpatrzenie petycji w sprawie pomników przyrody. 

 

Sekretarz Gminy Kaliska B. Jeleniewska – omówiła petycję oraz przepisy jakie nakładają 

na nas ustawy.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Głodek poinformował, iż 

zapoznał się z treścią petycji oraz obowiązującymi przepisami i zgadza się ze stanowiskiem, 

które przedstawiła Pani Sekretarz, że należy przyjąć petycję w części, w której to radni mają 

kompetencję do jej rozpatrywania. Następnie zapytał czy członkowie komisji chcą coś dodać 

w przedmiotowej sprawie? 

Nie zgłoszono uwag. W związku z powyższym przewodniczący przeszedł do 

przegłosowania petycji. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek poddał do 

zaopiniowania projekt uchwały. 

 

Radni obecni na posiedzeniu 3 głosami „za” przyjęli Uchwałę nr 7/2025 z dnia                         

10 października 2025 r. w sprawie wydania opinii w zakresie sposobu rozpatrzenia petycji. 

 

 

Pkt. 5. Rozpatrzenie wniosku w sprawie zmiany treści uchwały nr XIII/84/2025  Rady Gminy 

Kaliska z dnia 22 stycznia 2025 roku. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek – poinformował, iż radni 

otrzymali wniosek na adresy e-mail, a następnie poprosił Panią sekretarz o wprowadzenie. 

 

Sekretarz Gminy Kaliska B. Jeleniewska – omówiła złożony wniosek i poinformowała jakie 

obecnie obowiązują przepisy na terenie gminy jeśli chodzi o dotację na przydomowe 

oczyszczalnie ścieków oraz, że nie przewiduje się ich zmieniany. Następnie dodała też, iż samo 

pismo nie spełnia warunków jakie powinny być spełnione przy wystąpieniu z inicjatywą 

uchwałodawczą. W związku z powyższym zaproponowała, iż na przedmiotowy wniosek 

mógłby udzielić odpowiedzi Przewodniczący Rady Gminy Kaliska Z. Szarfin, informując 

składającego pismo, iż zostało ono przedstawione Radnym i poinformować go, jakie warunki 

należy spełnić, aby wystąpić z inicjatywą uchwałodawczą.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek – powiedział, że on w pełni 

popiera to co przedstawiła Pani Sekretarz. Następnie poddał pod głosowanie rozwiązanie 

zaproponowane przez Panią Sekretarz.  

 

W wyniku głosowania Komisja Skarg, Wniosków i Petycji w obecności 3 radnych 

zaakceptowała 3 głosami „za” rozpatrzenie wniosku w ten sposób, iż Przewodniczący Rady 

Gminy Kaliska poinformuje wnoszącego wniosek o tym, iż radni zapoznali się z jego treścią 
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oraz przedstawi przepisy obowiązujące na terenie Gminy Kaliska dot. wystąpienia 

mieszkańców z inicjatywą uchwałodawczą.  

 

Pkt. 6 Sprawy organizacyjne. 

 

Nie wniesiono spraw organizacyjnych. 

 

Pkt. 7. Wolne wnioski. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji K. Głodek – poprosił, aby przekazać 

mu uchwałę budżetową na rok 2026 w formie papierowej.  

 

Pkt. 8. Zakończenie posiedzenia. 

 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia o godz. 11:09 Przewodniczący Komisji Skarg 

Wniosków i Petycji K. Głodek zakończył posiedzenie. 

 

Przewodniczący Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji 

  /-/  Kazimierz Głodek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół spisała: P. Rostowska  


